

OČEVI I SINOVI 2013.

PROPOZICIJE:

Disciplina: TANDEM - SPRINT, 2x20 hitaca mješovito, I. krug - ligaški način, II. krug - na ispadanje.

Turnir "Očevi i sinovi" (točnije bi bilo "Roditelj i dijete") održat će se u subotu, 28.12.2013. na kuglani "Pampas" u Osijeku, sa početkom u 15 sati. Pravo nastupa imaju tandemi prijavljeni do 26.12.2013., a kojeg čine 1 roditelj i 1 dijete (moguća je kombinacija djed/baka-unuk/unuka). Dozvoljene su zamjene u tijeku nastupa, gdje roditelja može zamijeniti drugi roditelj, a dijete može zamijeniti brat ili sestra.

Javni žrijeb parova obavit će se u petak, 27.12.2013. u 11 sati u prostorijama Kuglačkog saveza, Ulica kralja Zvonimira 5 u Osijeku.

I. FAZA NATJECANJA

Igra se disciplina SPRINT. Natjecanje se odvija po grupama, ukupno 8, sa po 3 tandemima u svakoj. Igra se svako sa svakim, gdje svaki tandem odigrava ukupno 2 meča.

Igra se na dva seta. U svakom setu igrači izvode 10 hitaca u pune i 10 u čišćenje. Hici se izvode naizmjenično, na način da u prvom setu igru započinje roditelj, pri povratku uzima kuglu iz kuglovoda i dodaje je prijestolonasljedniku, koji izvodi slijedeći hitac. Tandem koji u 20 hitaca sruši više čunjeva osvaja set. U slučaju jednakog rezultata svaki tandem osvaja 0,5 seta. Nakon toga tandemi zamjenju staze. U drugom setu redosljed izvođenja se mijenja. Iako su mjerači vremena uključeni uobičajeno je da tandemi hici izvode naizmjenično, pri čemu tandem na lijevoj stazi izvodi prvi hitac.

Tandem koji osvoji najmanje 1,5 set osvaja 2 boda, za 1:1 u setovima svaki tandem osvaja 1 bod, dok za 0,5 i 0 setova nema bodova.

PLASMAN po grupama utvrđuje se temeljem većeg broja osvojenih bodova, zatim većeg broja osvojenih setova i većeg broja ukupno srušenih čunjeva. Ako je sve jednako tandemi igraju SV.

II. FAZA NATJECANJA

Po 2 prvoplasirana tandemima prolaze u II. fazu natjecanja, gdje se natjecanje nastavlja po kup sistemu, do dobijanja konačnih pobjednika. Igra se disciplina SPRINT, kao i u I. fazi. Ako je rezultat u setu neriješen igra se SV, na način da svaki igrač izvodi po 1 hitac u pune. Tko sruši više osvaja set. U slučaju neriješenog rezultata postupak se ponavlja, na istim stazama, do dobijanja pobjednika seta.

Nakon toga staze se mijenjaju i ponavlja igra. Tandem koji osvoji 2 seta ide dalje.

Kod rezultata 1-1 u setovima igra se SV, na način da svaki igrač izvede 2 hica u pune. Tko sruši više pobjeđuje u meču. U slučaju neriješenog rezultata tandemi mijenjaju staze i ponavljaju postupak, sve do dobijanja boljeg. Kod igranja SV-a prvi hitac izvodi tandem na lijevoj stazi.

Prije svakog nastupa igračima je dozvoljeno zagrijavanje, 6 hitaca po tandemima, na stazi na kojoj započinju s nastupom. U slučaju umora zbog prevelikih napora, igrači nisu u obvezi izvesti svih 6 hitaca za zagrijavanje, odnosno, jedan član tandema može svoje hici prepustiti drugome.

Prvoplasirani tandemi nagrađuju se medaljama. Pobjednici sa zlatnim, poraženi finalisti sa srebrnim, te poraženi polufinalisti sa brončanim medaljama.

Kotizacija za nastup iznosi 70 kn po osobi, plaćanje solarno, na licu mjesta. Za vrijeme i po završetku natjecanja za sve sudionike osigurana je besplatna zakuska i piće u neograničenim količinama (nekolicina pojedinaca ipak će biti limitirana, zbog opasnosti od bankrota organizatora).

DOPUNA:

Prijavljena su 24 tandemima.

Javnim žrijebom (petak, kuglački savez, 11 sati) odredit će se sastavi grupa.

Tandemi iz Slavenskog Broda, Robert i Sven MARIĆ te Dalibor i Nikola MARTINOVIĆ, dirigitirano će biti žrijebani u grupe G i H, zbog nemogućnosti dolaska na početak turnira. Zbog tog razloga je i raspored odigravanja malo modificiran.

Organizatori